

1872. IV.

hó 1-ig akár szóval, akár írásban jelenték be. A levéltári bejelentések, ha a borítékra ezen kitével a felvételos felszólítás folytán helyt foglal, a postán bérmentesen vették fel. A bejelentés megtörténte után az illető bejelentőknek meg fognak küldetni a kiállítás programját, az általános kiállítási szabályzatot és a bejelentési ív 3 példányát, melyeknek rovatai pontosan kitöltendők. A kitöltött bejelentési ívek a kiállítók vissza, hova a bejelentés történt. A bejelentés csak a kitöltött bejelentési íveknek beküldése után fog megtörténtenek tekintetni és a jelentkező neve csak akkor fog a kiállítás leírásába bevezettetni. A kiállításra vonatkozó szóbeli vagy írásbeli tudakozásokra teljes készséggel ad értesítést az alóírott bizottság titkár hivatala. (Piacz Vecsey-ház, a kereskedelmi és iparkamara hivatali helyiségében.) Debreczen, május hó 10-én 1872. A világgkiállítási debreczeni vidéki bizottság nevében. Komlóssy Imre elnök. Besztereczy Károly titkár.

A szervező bizottság tegnap befejezte munkáját, a belügyminiszter által tett észrevételeket sorban tárgyalván. Az e tárgyakban már említették a kiváló vezetésű és a tisztaságú bizottság tagjai, akik a közönség felé a legmagasabb mértékben felelősséget vállaltak. A bizottság elnöke, Komlóssy Imre, a szervező bizottság tagjai, akik a közönség felé a legmagasabb mértékben felelősséget vállaltak. A bizottság elnöke, Komlóssy Imre, a szervező bizottság tagjai, akik a közönség felé a legmagasabb mértékben felelősséget vállaltak.

Önkéntes, ezelőtt néhány héttel a Ludovicumban ment; utóközben azonban valami sörháza történt, az önkéntes Lobmayer, állítólagos lókupez-csere ismerkedett meg. Midőn Gonda távoznia akart, a lókupez felé fordult, hogy nézze meg a Rákoston levő lovat, hova mindketten el is indultak. Kün Lobmayer kérte Gondát, hogy álljon meg s ő így a szétlő véde, háta mögött cigarettét csempész. — Gonda megállt, s az állítólagos Lobmayer hátulról nyakon lötte, a nála levő pénzt és értékes tárgyakat mind elvitte. Gonda e seb következtében f. hó 11-én d. u. végezte be ifjú s reménydus életét.

Az országos iparoszsövetségnek debreczeni kerületi bizottsága május 20-án az az ünnep másod napján d. e. 10 órakor tartja, a városban nagy tanácskozó alakuló gyűlést, melyre az érdekeltek, úgy az ezen szövetségbe belépni kívánó céhek előjárói, tisztelői meghívottak. Tárgyak lesznek: A bizottság alakulása. A tisztviselőség megválasztása. A helybeli szövetség alapszabályai elkészítéséről rendelkezés. Debreczen május 13. 1872. M. e. z. y. Gábor m. k. mint a bizottság összehívására megbízott tag.

Körrel is megerősítették, hogy esztendőig semmi féle szeszest ialt nem isznak. Szép ha megállják! Az egészen az az eredeti, hogy a fogadást épen csapárokok tették.

Az országos iparoszsövetségnek debreczeni kerületi bizottsága május 20-án az az ünnep másod napján d. e. 10 órakor tartja, a városban nagy tanácskozó alakuló gyűlést, melyre az érdekeltek, úgy az ezen szövetségbe belépni kívánó céhek előjárói, tisztelői meghívottak. Tárgyak lesznek: A bizottság alakulása. A tisztviselőség megválasztása. A helybeli szövetség alapszabályai elkészítéséről rendelkezés. Debreczen május 13. 1872. M. e. z. y. Gábor m. k. mint a bizottság összehívására megbízott tag.

Délutáni posta. — Pest, május 13. Gr. Festetics György koronaéri hivatalába beiktatott. — A király a kül. ügyért utasítja, hogy a vizáradások megszüntetése iránt a társulati munkálatok megkezdésére szükséges összegek folyóvátételéről gondoskodják, a Temea hajókázhatóságát eszközölje, s a belvizek lecsapolására javaslatot terjesszen fel.

A Debreczen... HIRDETÉS... Róma, május 14. A pápa több küldött-segét fogadott, melyek szerencsekívánataikat nyilvánították születésnapján. — Bern, május 14. Az új szövetségi törvény a nagy többség által a nép részéről mintegy 9000, a rendek részéről 13 szavattal elfogadott.

Madrid, május 14. A kormány ma a Cortestől 40,000 ember behívását fogja kérni; a pénzügyminiszter beterjesztett budgetje nagy hiányt mutat. — Berlin, május 14. A kormány kinyilatkoztatta a körvényi bizottságban, hogy az államcenzellár a romániai zsidóüldözések miatt erőlyes jegeket bocsátott ki.

H I R D E T É S E K.

Előleges jelentés.

Van szerencsém a n. érd. közönség becses tudomására jutni, miszerint főpiacutca Boda-főle 2135. sz. a ház helyiségében hatóságilag engedélyezett **arverési és kölcsönző intézetet** szervezek melyet folyó hó 24-én megnyitni és t. ez. közönség használatára fogok bocsátani. — A legmérsékletesebb illetékek felszámítása mellett a nagyon tisztelt közönség bizalmát magamnak kiérdemelnem törekedni fogok és reményem, hogy így eljárásom által intézetem számossággyebe vételnek fog örövend.

Mély tisztelettel
Fisch K.
intézettulajdonos.

Hirdetmény.

Derecsényi István hagyatékához tartozó N.-Bégányi és kassanyi egyesített tagos birtok, mely 1180 hold (1200 ével) szántó és kaszáló, 150 hold erdő-terület — 100 hold legelő földből — 3 hold szőlőből a megtevő m. é. 160 hold öszi repce, káza és rozs, 180 hold zab, arpa, tavaszi rozs folyamatosan levő tengeri és köles vetésekkel és fűzöld területtel, folyó évi tavaszi kezdve 1878. évi április 23-ik napig tartó birtokdíszokra 740 forint birtokpénz letétele mellett folyó évi május 24-én, a Nagy-Bégányi helyi tanács nyílt ülése arverés útján berbe fog adani; — bővebb feltételek iránt az arvaszék iróházában felvilágosításokat. — Ugyanakkor 40 jarmas ökor, 90 farab fejős és ridég marna bivaly — 20 darab ló, és számos sertések valamint gazdasági eszközök szintén arverés útján készpénz fizetés mellett el fognak árvereztetni.

Kelt Bereghmegye arvaszékétől 1872. évi május 2-án. 261 1-1

Hirdetés.

Az „Érmelléki takarékpénztár“ alakuló és tisztújító közgyűlését, folyó május hó 24-ik napján d. e. 9 órakor tartja Székelyhidon az olvasó-egylet helyiségében.

Ezen közgyűlésre szíveskedjenek a részvényeket aláírni, vagy személyesen megjelenni, vagy magokart részvényes meghatalmazottak által képviseltetni.

Ersemjén, május 12. 1872.

Nagy György,
ideiglenes elnök.

Karlsbadi Mühl-Schloss- és Sprudel kutak.

Karlsbadi labdacok és sók.

A karlsbadi természetes ásványvíz számos esetben bizonyított rendkívül gyógyhatásánál fogva, felül áll minden gyógyásványvizen.

Különbösen a gyomor, bél, máj, lép, vesék, ivarszervek, a dülmireg körökben, cukorbetegségben, a méh idült bajjaiban igen ajánlható a karlsbadi víz használata.

A karlsbadi vizet otthon épen azon módon kell inni mint a kunál. Rendes adag minden reggel egy palack, melyet vagy hidegen, vagy melegen 20 percnyi időköz alatt kell meginni, s hacsak lehet szabadban sétálni, különben az ágyban használva is megvan hatása. Hogy a karlsbadi víz tisztító hatása fokoztassék, egy theas kanál sprudelését kell bele tenni. — Hidegen használva, több oldó erővel bír.

Franzensbadi ásványmocsár-vasmocsársó és lug.

Borogatókhoz és fődörkhöz Mattoni és társa ásványmocsár bányájából Franzensbadiól. Piszere ez a vasmocsárföldnek, utó és előgyógyó módoknál. Igen ajánlható ez házi használatra, idült kövességeknek, melyek után verszegénység, hiányos vérképződés, a szervek és szövetek elpetyhüdése, elgyengült melegítés, s a szervek működésének lomhasága szoktak mint utóbbjak beállani.

Griesshübler savanyuvíz kutja.

„Ottó királyforrás“ Karlsbad mellett. (osztrák selti víz.)
Legtisztebb alkalicus savanyuvíz, naponként frissen töltve kapható a Griesshübler kutigazgatóság által. Mattoni et Knoll Karlsbadban. — Ropiratók, árjegyzékek ingyen.

210 7=12
Saját raktár: Bécsben Tuchlauben 14. sz. a. és Maximilian-utca 5. sz. a.

Eladó ház.

Kismester utcán 1138. sz. a egy egészen eszerpellel fedett s új divat szerinti épített, s kőfallal körült kerített ház, mely tartalmaz 5 szobát, 3 kamrát s egy hárszobát, öles pinczet, új kökutat, — mely ház 10 évig adómentes — egy nyílas öndödi földével együtt minden órában szabad kézből eladó. Értekezhetni az ott lakó tulajdonossal.

257 1-1

Hirdetmény.

Derecsényi István hagyatékához tartozó Bereghmegye Bégányi határban tekvő, az északkeleti vasút Somi állomásától 1/2 mérföldre eső m. e. 170 hold erdő területén található 2468 darab legnagyobb részt vastag donganak való tölgyfa, nyilvános árverésen rövid határidő alatti részletfizetés s 2600 forint birtokpénz letétele mellett, folyó évi május hó 23-án a N.-Bégányi helyi tanács ülése arverés útján nyilvános árverésen el fog adni.

Kelt Bereghmegye arvaszékétől 1872-ik évi május hó 2-ikán. 260 1-1

Önkéntes árverés.

N. Várad utcán Boschetti Józsefné vendéglő üzletében több nemű felszerelvények, butorok, kiegészítők és borok szerdán május 15-én d. e. 10 órakor önkéntes árverés útján elfognak adni, mire a venni kívánók meghívottak.

255 2-2

Választási LOBOGÓK.

Gyapju vagy selyem szövettől nagy betűs felirattal bármint nagyságban és mennyiségben bármely órában megrendelhetők a legújtanosabb áron

Swoboda Józsefnél,
a Fehérlő vendéglő mellett.

243 5-6

Ugyazintén van szerencsém a t. ez. közönségnek ajánlani vagy dus választékú szalma kalap raktáramat, ugymint női férfi és gyermek kalapok és sapkák, brüsszeli banama, valódi florenczi, angol és lószőr kalapokat a legújabb divatukat. Ugyazintén elvállalok szalma kalapokat tisztítás végett a legújabb formára.

A gyógyhatásáról ismeretes BIKSZÁDI FÜRDŐ

ez évi május 12-kén megnyitattik, a szobák szaporítottak, kényelemmel elláttak; jó izletes konyhárról, pinczéről s pontos szolgálatról gondoskodva van.

Előre való lakmegrendelések a fürdő igazgatóságához czimzendők.

Bikszád, május 1. 1782.

235 3-3

A fürdő igazgatóság.

Kacsó Ferencz üzletében

Czeglédutca, Takarékpénztár ház alatt

Mindenféle kész törött festékek. — hozzávaló len kenje, pamacsok, gépfaolaj, parafin szekerkenőcs, bármily mennyiségben, ugy szinte gazdasági és kerti veteménymagvak, valamint fűszerárak, ásványvizek, elsőrendű közszén, jutányos áron ajánlatnak.

173 12-18

Hirdetés.

A helybeli cukorgyár igazgató választmánya határozata folytán, Sesztina Lajos ur piacutcai házában állandó

CZUKOR FŐRAKTÁR

állított fel, és annak vezetésével Mayer Emil ur bízott meg.

Ezen intézkedés folytán a vidéki és helybeli t. ez. fogyasztó közönség, és eddigi tisztelt vevőink felkéretnek, hogy leendő szükségleteiket nevezett főraktárunkból fedezni szíveskedjenek.

Czukor-gyártmányunkat, melyek bármintemű használatra a szokásos süveg alaku formába öntött finomított cukrot tökéletesen pótolják, ezennel közfigyelembe ajánljuk.

253 2-3

Az igazgatóság.

Előzetesi

Helyben és postán
Egy évre 10 ft — kr.
Fél évre 5 — — —
Előzetesi pénz s min.
Főpiacz, Vecsey-ház
szerteszébe bérme.
Előzetesítési
Telegdi K. Lajos
desében s aszerkesztés
a postahivatal

A baloldali közmany mai g

— A Debreczen
— Pest, május
baloldali központi
mai gyűlésre az orszá
igen szép számmal
városban.
Ghyeczy Ká
romi képviselői jelölt
gyűlésből távirati üd
Ghyeczy erre kösz
válaszban hangsúly
azon hír, melyet a j
jesztettek, hogy ő a
léket szabott volna s
lenti, hogy Tisza K
is egyetértőleg
— Az ellenzék kiált
szerte igen kedvező
A bizottságny d
gyűlt össze a Hungar
hol lelkes pohárkösz
ellenzék győzelmeért
pártvezérekért, stb.

Bizony mondo most a r

— Ama dicse
cséden lezajgása ó
badágharc csalógá
kat mondá a Bém ag
erdélyi hadseregről.
— ságosabb napja a
mint lesz a mostani
napja.
Már jó ideje, k
az évek harca, ha
sen anyagi fegyver
mes tusában.
A remény csill
már le a magyar el
zelemnek legbiztos
rosvásárhelyi gyűlés
Enek lefolyás
önélgátlan szólhat
Bizony mondo
magyar!
A nemzetiség
szelidebb alakot ó
azok tisztán az elv
nak. Ezt bizonyítja
és N.-Szebenben t
keletnek.
Erdélynek, e
juttató a szerencse
győzelemre segítse
S most biztos
valaha.
Tények szolgál
Ott van a jó
népfaj kezd a felvi
engedni. A román
közösségek kiegye
caikket el nem fog
einek megváltozt
erséjből.
Ime tehát a
újate ki egyik 48
ellenzék. Másik ez
egyéb, minthogy n
tartassék, teljeszes
szintén nem áll an
előbbi esél elérté

TÁR

EGY NEMESE

Regény b
írta Schwart
Els
— Mindnyaján a
ki Koppenhágába kol
nem hallott magyar
megőrizette őket es
Ason vérmes re
renszát törvényesít
gondolkodott: „Ha e
adni, akkor Sorena
sak eddig oly titok
sapfőnyre kell hozn
fűgje ő nekem bocsá
gyermekök boldogsá
Toll aszony e
rövid látásával okoz